2-6enim. «XKK-re apHanraH Hecue (300 000 TeHrepeH xofapbl)» TapudTiK )kocnapbiHbIH epeKLenikTepi

Hecue numuTi

2 000 000 TeHrere gemnin

Hecwne 6olibiHWa Chiiaksl MenLieprneMeci

20,95,%

CblakbIHbIH XbINgbIK TMiMAI MenwepnemMeci

23,45%

Bip anpgarbl apTbik TONem

78 000 TeHre

Bip Xbingafbl apTblK TONeEM

705 000 TeHre

ApTbIK TONem Hecue NMMUTIHIH
€H Kemn comacblHaH kepceTingi.
Hepbec Tanantapga kepceTinreH
Ke3fe XeHingikneH kepcetineqi.

3-6enim. «XKK-re apHanraH Hecue (300 000 TeHreaeH xofapbl)» TapudTiK XKocnapbIHbIH epeKLesiKTepi
(xapbi3 6omnbiHwa CXTM ecentenreHae eckepineTtiH KOMMccusnapmeH)

Hecue numunTi

2 000 000 TeHrere

JewniH
Hecwne GoibiHWa Chiiaksl MenLweprnemMeci 24,99%
ChbliiakblHbIH XbINgblk TMiMAi Menweprnemeci | 52,6%
Kapbi3 BepreHi yLwiH komuceust 1,35% CXXTM ecentenreHge eckepinegi

4-6enim. «XK-re apHanraH Hecue (300 000 TeHreaeH a3)» TapudTik XKocnapbiHbIH epeKLwenikTepi

Hecue numuTi

20 000 TeHreneH
300 000 TeHrere geniH

ChbliaKbIHbIH XbINAbIK TUiMAI
MernLepnemMeci

55,9%

Bip anparbl apTbiKk TONEM

15 750 TeHre

Bip Xblngafbl apTbIK TONnem

111 560 TeHre

Kapbia OolbIHLIA CXTM
ecenTtenreHae eckepineTiH
Komuccusnap MeH backa Tenemaepai
any Kesnenverex Hecueney
TananTapbl TaHAasnfFaH kesge.

5-6enim. «XKK-re apHanfaH Hecue (300 000 TeHregeH a3)» TapudTik )kocnapbiHbIH epekwenikrepi (kapbi3
6ombiHwa CXTM ecentenreHae eckepineTiH KOMUCCUSATIapMEH)

Hecue numuTi

300 0000 TeHrere geniH

Hecwne GolibiHLWA Chiiakbl MenLeprieMeCi 24,99%
CblnakbIHbIH, XbINgblK TMiMAi Menwepnemeci | 52,6%
Kapbl3 6epreHi yLwiH komuccust 1,35% CXTM ecentenreHae eckepinegni

6. 6enim. «XKK-re apHanraH Hecune (300 000 TeHreaeH xofapbl)» TapugTiK )KocnapbIiHbIH epeKLwenikTepi
(xapbi3 6omnbiHWa CXTM ecenTenreHage eckepineTiH KOMUCCUANAPMEH)

Hecwne numuri

2 000 000 TeHrere

OeviH
Hecwne GolibiHLWLIA Chiiakbl MerLLepreMeCi 24,99%
ChbliiakbiHbIH XbINablk TMiMAi Menwepriemeci | 52,6%
Kapbl3 6epreHi yLiH komuccust 1,35% CXTM ecentenreHge eckepinegi
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